



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 19.12.2018

м.Івано-Франківськ

№ 766

**Про реалізацію регіональної
цільової програми «Духовне життя»
на 2016-2020 роки**

Відповідно до пунктів 9 та 14 регіональної цільової програми «Духовне життя» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16.10.2015 року № 1827-39/2015 (зі змінами), та календарного плану заходів на 2018 рік:

1. Управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) організувати:

харчування безпритульних, потребуючих допомоги та малозабезпечених осіб у БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ»;

транспортне перевезення до м. Мадрид (Іспанія) учасників від УГКЦ на християнські молодіжні зустрічі, які організують брати з монашої спільноти Тезе;

транспортне перевезення учасників прощі до Чудотворної ікони Матері Божої Ченстоховської на Ясній Горі у м. Ченстохово (Республіка Польща);

транспортне перевезення учасників прощі до Чудотворної ікони Матері Божої Повчанської до м. Відень (Австрія);

проведення екуменічного молебню та урочисте виставлення для почитання Коломийської ікони Пресвятої Богородиці «Це Мати Твоя» у м. Коломиї;

проведення екуменічного молебню до Міжнародного дня людей з інвалідністю;

проведення екуменічного молебню та урочистості з нагоди вшанування пам'яті Владика Софрона Мудрого «Епоха в історії Церкви» (до 95-ліття від дня народження) в рамках відзначення 1030-річчя Хрещення Русі – України в області.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) профінансувати управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) на суму 141 020,00 (сто сорок одна тисяча двадцять) гривень згідно з кошторисом (додається) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на регіональну цільову програму «Духовне життя» на 2016-2020 роки.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Олег Гончарук